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Graphique S14.19b. Le clivage inégalitaire en France (2000-2020)

% électeurs considérant qu'il faut réduire les
inégalités entre les riches et les pauvres
% électeurs considérant qu'il ne faut pas réduire
les inégalités entre les riches et les pauvres

Lecture. En 2002, 63% des électeurs considéraient qu'il faut réduire les inégalités entre les riches et les pauvres (et 37% 
pensaient le contraire); en 2017, cette proportion est de 52% (contre 48% pensant le contraire). Note. La formulation de la question est 
légèrement différente en 2002 et en 2007-2012-2017 (voir texte). Sources et séries: voir piketty.pse.ens.fr/ideologie.


